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Son u¢ yilda bir son onbes yilda
IKi kez soru gelmigtir.




Birim zamanda yapilan ig ya da
enerjidir.

t zamanda W kadar ig
1 saniyede P
W > Joule
P=— ,
T > saniye




Gug ile ilgili olarak;

I. Birimi Newtondur.

II. Kuvvet ile ayni anlamdadir.
III. Dinamometre ile olculur.

yargilarindan hangileri dogru degildir?

A) Yalniz 1 B) I ve II C) I ve III
D) II ve III E) I, IT ve III




Mert : Kapiyl 20 N'luk gtig ile ¢cektim.
Onur : Gug birimi watttir.
Zeynep : Gug skaler bir buyukluktur.

Mert, Onur ve Zeynep'in soylemis oldugu yukaridaki ciimlelerden hangileri
dogrudur?

A) Yalniz Mert’in B) Yalniz Onur’un
C) Yalniz Zeynep'in D) Mert ve Onur’un
E) Onur ve Zeynep'in




Sekildeki at arabasinda at arabaya 500 N kuvvet uygulayarak arabaya 10 sde
40 m yol aldiriyor.

Buna gore, atin giicii kag watttir?

A) 1000 B) 2000 C) 4000 D) 5000 E) 20000




Bir elektrik motoru, t sure caligtiginda E, kadar enerji harcayarak E, kadar ig
yaplyor.

Buna gore, israf olan gu¢ asagidakilerden hangisine esittir?




Barfiks ceken 80 kg kiitleli bir sporcu, bedenini 2 .sde 0,5 m yukariya ¢ekiyor.
Buna gore, sporcunun giicii ka¢ watt'tir? (g'= 10 m/s°)

A) 20 B) 50 C) 100 D) 200 E) 400
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Gucu 2000 W olan bir elektrik supurgesi 6 saat kullanildiginda elektrik faturasini
12 TL artiriyor.

Buna gore, 1 kwh elektrik ka¢ TLdir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5






